
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Модель:
Артикул:

H-TQ4
HIPER SOUND EXTRA BLACK



КОМПЛЕКТАЦИЯ

Инструкция
по эксплуатации

AUX кабель

Кабель micro-USB

Акустическая
система

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕХНИКЕ
БЕЗОПАСНОСТИ

• Не используйте агрессивные чистящие средства 
для очистки колонки.

• Не допускайте нагревания данного изделия или 
его близости к источникам огня, например, к 
кухонным плитам.

• Не подвергайте этот продукт воздействию прямых 
солнечных лучей в течение длительного времени.

• Не бросайте этот продукт в огонь во избежание 
взрыва.

• Не пытайтесь разбирать этот продукт для 
внесения каких-либо изменений, так как он не 
содержит компонентов для обслуживания.

• Если вы не планируете использовать этот продукт 
в течение длительного времени, храните его в 
сухом месте и заряжайте не реже одного раза в 
месяц, чтобы продлить срок его службы.

ВНИМАНИЕ
При неправильном обращении батарея может 
служить источником повышенной опасности!
Производитель оставляет за собой право, без 
предварительного уведомления, менять технические 
характеристики, внешний вид и комплектацию 
устройства.
Дата производства (месяц, год): первые 4 цифры 
серийного номера.

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



СПЕЦИФИКАЦИЯ

Беспроводное подключение: 
Мощность:
Количество динамиков: 
Диапазон частот: 
Соотношение сигнал/шум: 
Встроенный аккумулятор: 
Ёмкость аккумулятора: 
Зарядка: 
Защита: 
Время автономной работы: 
Время зарядки: 
Проводное покдлючение: 
Hands-free:
Функция TWS: 
Беспроводное покрытие: 
Рабочая температура:
Вес:
Размеры ВхШхГ:
Цвет: 

Bluetooth 5.1
20 Вт (2 х 10 Вт)
2
20 - 20 000 Гц
85 дБ
литий-полимерный 3,7 В
3000 мАч
micro-USB
IPX4
8 ч
2 ч
AUX
есть
есть
до 10 метров
от 0 до +50 °C
681 г
29,8 х 13,6 х 13,4 см
черный

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



ИНТЕРФЕЙС

1 - Кнопка питания: включить/выключить
2 - Кнопка переключения режимов воспроизведения
3 - Воспроизвести/Пауза, Ответить/Сбросить
4 - Короткое нажатие для перехода к следующему 
треку; долгое нажатие, чтобы увеличить громкость
5 - Короткое нажатие для возврата к предыдущему 
треку; долгое нажатие, чтобы уменьшить громкость
6 - Функция TWS
7 - Слот для microSD-карты
8 - Разъем для USB-флеш-карты
9 - Разъем AUX
10 - Разъем micro-USB для зарядки

2 5 1 6 4 3

TF AUX micro-USBUSB

8 97 10

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



УПРАВЛЕНИЕ

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

1. При неудачной попытке сопряжения, выключите 
устройство, снова включите и установите Bluetooth 
подключение еще раз. Для сопряжения пароль не 
используется или используется “0000”.
2. После первого успешного сопряжения  
акустическая система будет сохранена в списке 
Bluetooth-устройств Вашего мобильного телефона и 
будет соединяться автоматически при включении 
колонки.
3. Если отсутствует звук из динамиков, проверьте 
уровень громкости, он может быть нулевым.
ВАЖНО! Если произошел сбой в работе колонки, 
перезагрузите ее. Для этого нажмите и  
удерживайте кнопку питания “включить/выключить” 
в течение 10 секунд. 

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

Наличие незначительного шума в паузах 
воспроизведения не является конструктивным 
дефектом, а определяется заводскими 
предустановками системы динамического 
шумоподавления.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



ИНФОРМАЦИЯ О ГАРАНТИИ

УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
1. Гарантийные обязательства Изготовителя
распространяются только на модели изделий,
предназначенные "HIPER Technology Ltd” для поставок
и реализации на территории Российской Федерации,
приобретенные в Российской Федерации и
прошедшие сертификацию на соответствие
стандартам страны.
2. Под Гарантийными обязательствами понимается
дополнительное обязательство Изготовителя по
устранению недостатков (дефектов) изделия,
возникших по вине Изготовителя, без взимания платы
с покупателя (потребителя).
3. Данный вид изделия не подлежит ремонту и
в случае поломки или технических проблем подлежит
замене в точке продажи, при наличии заполненного
гарантийного талона.
4. Замена изделия в период гарантийного срока
(1 год) не ведет к установлению нового гарантийного
срока.
5. Изготовитель не несет гарантийные обязательства
в следующих случаях:
а) Если изделие, предназначенное для личных
(бытовых, семейных) нужд, использовалось для
осуществления предпринимательской деятельности,
а также в иных целях, не соответствующих его
прямому назначению;
б) В случае нарушения правил и условий
эксплуатации изделий, изложенных в кратком
руководстве и другой документации, передаваемой
потребителю;

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



в) Если изделие имеет следы попыток ремонта;
г) Если дефект вызван изменением конструкции или
схемы изделия, подключением внешних устройств,
не предусмотренных Изготовителем;
д) Если дефект вызван действием непреодолимых сил,
несчастными случаями, умышленными или
неосторожными действиями потребителя или третьих
лиц;
е) Если обнаружены повреждения, вызванные
воздействием влаги, высоких или низких температур,
коррозией, окислением, попаданием внутрь изделия
посторонних предметов, веществ, жидкостей,
насекомых или животных.
6. “HIPER Technology Ltd" снимает с себя
ответственность за возможный вред, прямо или
косвенно нанесенный продукцией HIPER людям,
домашним животным, имуществу в случае, если это
произошло в результате несоблюдения правил и
условий эксплуатации, установки изделия, 
умышленных или неосторожных действий покупателя
(потребителя) или третьих лиц. Также “HIPER
Technology Ltd” снимает с себя ответственность зa
возможный вред, прямо или косвенно нанесенный
изделиями HIPER соответствующего назначения,
в результате изменения и повреждения,
утраты данных и информации. 

Срок гарантии 1 год. Срок службы 2 года. Дата
производства зашифрована в первых четырех
цифрах партийного номера: первая, вторая - год;
третья, четвертая - месяц.

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.



Продукция изготовлена в соответствии 
с Директивой 2014/30/EU.
Код ТН ВЭД ЕАЭС 8518220009.
Соответствует требованиям ТР ТС 020/2011.
Декларация о соответствии ЕАЭС N RU Д-HK.НВ
35.В.01050/20.
Срок действия: с 28.02.2020 по 27.02.2025 
включительно.
Соответствует требованиям ТР ЕАЭС 037/2016.
Декларация о соответствии ЕАЭС N RU Д-HK.АД
65.В.16351/20.
Срок действия: 17.09.2020 по 16.09.2025 
включительно. 

ИЗГОТОВИТЕЛЬ И ЕГО АДРЕС: «ХАЙПЕР 
Технолоджи Лимитед», 3905 Ту Эксчендж скуэр, 8 
Конноут плэйс, Гонконг, Китай. Филиал 
изготовителя: «ХАЙПЕР ТЕХНОЛОДЖИ 
ЛИМИТЕД», адрес (юридический адрес): эт. 3, зд. 
1, шоссе Хуан У 11, промпарк Ин Тао Чжи, р-н 
Лунган, г. Шэньчжэнь, пров. Гуандун, 518100, 
Китай. 

ИМПОРТЕР: ООО «СТАРТТЕХ». Адрес компании: 
125315, Москва, Ленинградский пр., 80 КД, эт. 3, 
пом. III, ком. 32 Б. Претензии по продукции 
принимает импортер.

ВКЛЮЧИТЬ / ВЫКЛЮЧИТЬ
Нажмите и удерживайте кнопку питания.

ГРОМКОСТЬ УВЕЛИЧИТЬ / УМЕНЬШИТЬ

Зажмите кнопку — или + , чтобы настроить громкость 
по своему желанию.

СОЕДИНЕНИЕ BLUETOOTH

Включите Bluetooth на смартфоне или другом 
устройстве. Найдите колонку H-TQ4 в списке 
обнаруженных bluetooth-устройств, а затем нажмите 
на название, чтобы установить соединение.

MICROSD КАРТА

Вставьте MicroSD-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ЗАРЯДКА
Вставьте Micro-usb кабель для зарядки, красный 
индикатор указывает на процесс зарядки.

USB-ФЛЕШ-КАРТА

Вставьте USB-флеш-карту в специальный разъем на 
корпусе устройства. Воспроизведение музыки 
начнётся автоматически.

ФУНКЦИЯ FM-РАДИО

Нажмите  кнопку «М», чтобы изменить режим 
воспроизведения музыки на FM-радио.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

FM-радио, функция голосовой гарнитуры, 
microSD-карта, USB-флешкарта, функция TWS.
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